

Date: 03/09/2020

SUBJECT: Datecs Ltd and Quectel Wireless Solutions Co Ltd – Permission latter for adding new ID

To Whom It May Concern,

We, the undersigned hereby declare, that product Quectel UG96 listed below will be marketed and sold by Datecs Ltd.

We, the undersigned hereby declare that Quectel Wireless Solutions Co Ltd and Datecs Ltd – branded products are electrically identical in construction, RF Characteristics, and features.

Datecs Ltd MTS/HSPA Module is labelled with FCC ID: YRW201508UG96

Datecs Ltd User Guide are contain identical warning statements, which are in Quectel Wireless Solutions Co Ltd UG96 User Guide.

The following is a list of the equivalent model numbers:

Type of Equipment	Datecs Ltd	Quectel Wireless Solutions Co Ltd	Remarks
Radio Module	FCC ID: YRW201508UG96	FCC ID: XMR201508UG96	Identical

Sincerely Yours,

